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     П О Л О Ж Е Н И Е
ПЕРВЕНСТВО РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ЛЫЖНЫМ ГОНКАМ

СРЕДИ ВЕТЕРАНОВ

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
         Первенство Рязанской области по лыжным гонкам среди ветеранов (далее – Соревнование) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий Рязанской области на 2021 г. 
        Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами вида спорта «лыжные гонки», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 01 ноября 2017 г. № 949.  
       Задачами проведения Соревнования являются:

- популяризация лыжных гонок в Рязанской области;

- выявление сильнейших спортсменов:

- развитие  физкультурно-спортивного движения в Рязанской области среди различных категорий граждан;

- укрепление здоровья нации;

- создание единого информационного пространства в вопросах повышения эффективности физического воспитания.
ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

       Соревнования проводятся 31 января 2021 года в р.п. Тума, Клепиковского района, Рязанской области, лесопарк.

       31 января   9.00-11.30 регистрация участников соревнований 

                           11.45 -парад участников соревнований  
                           12.00 – старт:
      Дистанции:        20 км  - мужчины    (классический стиль, гандикап)

                                  15 км  - женщины   (классический стиль, гандикап)
РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

        Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют  администрация муниципального образования – Клепиковский муниципальный район и администрация р.п. Тума. Непосредственное проведение соревнований возлагается на МБУ «Тумская СШ».

УСЛОВИЯ ПРИЕМА УЧАСТНИКОВ

        Подтверждение об участии в соревнованиях и заявку  необходимо направить до 29 января 2021 года по адресу: 391001, р.п.Тума, Клепиковский район, Рязанская область, ул. Ленина, д.125, МБУ «Тумская СШ», тел/факс 8(49142) 4-09-78. tumadush@yandex.ru
         К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины 1991 года рождения и старше. При   регистрации участник предъявляет паспорт , медицинскую справку о допуске к соревнованиям, страховку о жизни и здоровье от несчастных случаев.

 Стартовый взнос – 300 рублей. 
          Порядок старта: самые старшие участники стартуют первыми, остальные участники за ними, согласно возрастной таблице, через определенные промежутки времени. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

          Участник, финишировавший первым, независимо от возраста является победителем соревнований. Остальные места определяются, согласно приходу на финиш.

НАГРАЖДЕНИЕ
         Участники, занявшие 1-6 места у мужчин и 1-3 места у женщин награждаются грамотами и ценными призами администрации МО –Клепиковский муниципальный район, администрации р.п.Тума. 

ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ
           Расходы, связанные с проведением соревнований, несут администрация МО – Клепиковский муниципальный район, администрация р.п. Тума.
           Расходы, связанные с проездом, питанием и размещением участников соревнований за счет командирующих организаций.                               

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Организатор обеспечивает безопасность при проведении Соревнования в соответствии с постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований» 

 Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

 Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

 Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

 Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине. Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утверждёнными приказом Минспорта России от 09 августа 2016 г. 

№ 947.

      Ответственные исполнители: руководитель объекта спорта, главный судья соревнований.

ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА

РЕЗУЛЬТАТЫ ОФИЦИАЛЬНОГО СПОРТИВНОГО

СОРЕВНОВАНИЯ
  Противоправное влияние на результаты соревнования не допускается. Запрещается участие спортсменов, тренеров, спортивных судей  и руководителей в азартных играх, в букмекерских конторах  и тотализаторах путем заключения пари на данные соревнования.

  За нарушение этого запрета применяются санкции, в том числе и дисквалификация спортсменов. 

Данное положение является приглашением на соревнования.

